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VP-Cloud





Cover_    Sophia Loren Restaurant, Redaelli Associati

Green Design è una linea di prodotti studiati da Verde Profilo® in grado di integrarsi nella 
quotidianità delle persone e di adattarsi facilmente ad ogni ambiente indoor e outdoor, 
rendendolo ancora più accogliente e ricercato.

Green Design is a line of products designed by Verde Profilo® able to integrate into people’s 
daily lives and to easily adapt to any indoor and outdoor environment, making it even 
more welcoming and refined.



VP-CLOUD è allo stesso tempo una lampada e un contenitore porta piante sospeso, da agganciare al soffitto.
Il prodotto, luminoso e fluttuante come una nuvola vegetale, riunisce in sé due funzioni: quella decorativa e di 
illuminazione. VP-CLOUD è una soluzione green per portare un tocco di verde in ambienti che non possono ospitare 
un giardino verticale. Ideale da proporre a un committente privato per l’arredamento di una casa o a un’azienda per il 
rimodernamento dell’ufficio.

VP-CLOUD is at the same time a lamp and a suspended plant container, to be attached to the ceiling. The product, 
luminous and floating like a green cloud, combines two functions: decorative and lighting. VP-CLOUD is a green 
solution for bringing a touch of green to environments that cannot accommodate a vertical garden.
It is ideal to be proposed to a private client for the furnishing of a house or to a company for the modernisation
of the office.



SCHEDA TECNICA - DATA SHEET

VP-CLOUD

Vaschetta modulare in epp
Modular vase in epp

Filtro: rete piatta su foglio di Tessuto-non-tessuto
Filter: fl at net on a non-woven sheet

Imbuto graduato / Graduated funnel

Vasca di contenimento: vasca a tenuta
stagna in polistirene
Collecting tray: watertight tray made of
polystyrene

Vasca sospesa in metallo: In lamiera di ferro
sp.1mm verniciata
Suspended metal tank: made of painted
1mm (0,039”) iron sheet

LED BLU di segnalazione bagnatura 
BLUE LED watering signal

Sensore di umidità / Moisture sensor

Rosso mattone
Brick red
Ral 2013

Verde bottiglia
Bottle green
Ral 6035

CON PIANTE E ACQUA Peso circa 17Kg
Flusso luminoso: 300lm (nom), 450lm (max) 
Temp. colore: 3000K
CRI 93
Effi  cienza: 88lm/W

WITH PLANTS AND WATER Weight approx. 17Kg
Light output: 300lm (nom), 450lm (max)
Colour temp: 3000K
CRI 93
Effi  cacy: 88lm/W

Attraverso il riempimento della riserva idrica di ogni 
vaschetta è possibile minimizzare la frequenza di 
bagnatura: le piante soddisfano il loro fabbisogno 
idrico tramite assorbimento dal basso. Per riempire
la rierva idrica completamente a secco di una singola 
vaschetta sono suffi  cienti 0,5 litri d’acqua (non oltre).
Il riempimento può essere richiesto circa 1 volta ogni 
2/3 settimane.

By fi lling the water reserve of each vase, it’s possible 
to minimize the frequency of watering: the plants 
satisfy their water needs through absorption from 
below. To fi ll a completely dry water reserve of a 
single vase, 0.5 liters of water (no more) are suffi  cient.
The fi lling can be required about once every 2/3 
weeks.
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DESIGN BY GARDEN DESIGNER FRANCESCA PAOLUCCI



INFO UTILI SUL SISTEMA - SYSTEM ADDITIONAL INFO

TEMPI DI INSTALLAZIONE: Circa 1 ora per vasca (piante, terra incluse).
INSTALLATION TIME: Approximately 1 hour per tank (plants and soil included).

GARANZIA DEL SISTEMA: Il sistema VP-CLOUD è coperto da garanzia di 24 mesi.
SYSTEM WARRANTY: The VP-CLOUD system is covered under a 24 months warranty.

RISERVA IDRICA: Le vaschette garantiscono una riserva idrica indipendente di circa 0,6 litri.
WATER RESERVE: Every vase ensures an approximately 0,6 liters of water reserve.

IRRIGAZIONE: Il sistema di rilevazione di criticità nel livello di umidità della terra rende semplice e automatica l’operazione 
di bagnatura delle piante, per cui è suffi ciente un semplice annaffi atoio commerciale per andare a ristabilire, attraverso 
l’apposito imbuto fornito con VP-CLOUD, il livello d’acqua corretto all’interno della riserva idrica delle vaschette.
IRRIGATION: The soil’s humidity critical level detection system makes the plants watering operation simple and automatic, 
so a simple commercial watering can is suffi cient to restore, through the special funnel supplied with VP-CLOUD, the correct 
water level inside of the vases’ hydric reserve.

ILLUMINAZIONE: Vanno garantite 12/14 ore di luce continue per la fi tostimolazione.
LIGHTING: 12/14 hours of lighting for phytostimulation must be guaranteed.

TOSSICITÀ: Tutto il sistema VP-CLOUD è al 100% atossico: le vaschette sono realizzate in EPP, un materiale comunemente 
utilizzato nell’industria alimentare e inoltre le piante sono in grado di purifi care l’aria circostante, intrappolando gli inquinanti 
atmosferici.
TOXICITY: All the VP-CLOUD System is 100% non-toxic: the vases are made of EPP, a material commonly used in food 
industries and furthermore plants are able to purify sorrounding air, trapping atmospheric pollutants.

SOLO AD USO INTERNO: VP-CLOUD non è adatto per uso esterno.
INDOOR ONLY : VP-CLOUD is not for outdoor use.

MANUTENZIONE: Se si rendessero necessarie manutenzioni o sostituzioni, VP-CLOUD può essere facilmente scollegato 
e posato a terra per qualsiasi tipo di operazione. Anche i corpi illuminanti di VP-CLOUD sono facilmente separabili. Le 
indicazioni per il corretto disassemblaggio sono fornite all’interno del manuale di istruzioni.
MAINTENANCE: If maintenance or replacement is necessary, VP-CLOUD can be easily unplugged and leant down for any 
kind of procedure. The lighting units are easily separable as well. The indications for a correct disassembly are provided in 
the instruction manual.

see more:

verdeprofi lo.com



VP-Easy
240x240





Green Design è una linea di prodotti studiati da Verde Profilo® in grado di integrarsi nella quotidianità delle persone
e di adattarsi facilmente ad ogni ambiente indoor e outdoor, rendendolo ancora più accogliente e ricercato.

Green Design is a line of products designed by Verde Profilo® able to integrate into people’s daily lives and to easily 
adapt to any indoor and outdoor environment, making it even more welcoming and refined.



VP-EASY è la novità firmata Verde Profilo®: una parete vegetale con layout standard, autoportante, con un sistema
di irrigazione circolare programmabile da smartphone. Grazie a una speciale illuminazione per la fitostimolazione,
VP-EASY è un prodotto adatto anche per spazi indoor poco luminosi.
Semplice da installare e facile da mantenere anche da remoto grazie a un’app dedicata, è la soluzione ideale per 
progettare arredi con piante a parete per interni di locali, ristoranti, hotel, uffici e abitazioni.

VP-EASY is the new product from Verde Profilo®: a green wall with a standard, self-supporting layout, with a circular 
irrigation system programmable from a smartphone. Thanks to special lighting for phytostimulation, VP-EASY is a 
product also suitable for indoor spaces that are not very bright.
Simple to install and easy to maintain, even by remote control thanks to a specially dedicated app, it is the ideal 
solution for interior decorating using wall plants for clubs, restaurants, hotels, offices and homes.



SCHEDA TECNICA - DATA SHEET

VP-EASY 240x240
VP-EASY è un giardino verticale preassemblato dalle dimensioni fi sse composto da una vasca che contiene una pompa di circolazione dell’acqua 
di irrigazione, una pompa per l’ossigenazione, staff e e vasi. Il sistema di irrigazione è programmabile da smartphone e sulla vasca è posizionato un 
sensore di livello dell’acqua. VP-EASY può essere completato con dei carter laterali.
VP-EASY is a pre-assembled vertical garden with fi xed dimensions, consisting of a tank containing an irrigation water circulation pump, an 
oxygenation pump, brackets and vases. The irrigation system is programmable from a smartphone and a water level sensor is placed on the tub. 
VP-EASY can be equipped with side covers.
Peso tot. circa / Weight approx: 486 Kg

CARTER LATERALI
SIDE COVERS 

LAYOUT BOTANICI - BOTANICAL LAYOUTS

PURE

WILD

PHYLODENDRON SCADENS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi cuoriformi 
lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate heartshaped
leaves, dark green.

AGLAONEMA
Foglie grandi lanceolate, di colore verde scuro
con screziature verde chiaro.
Large lanceolate leaves; dark green with light
green mottles.

CLOROPHYTUM
Foglie pendule lunghe e strette, di colore verde 
chiaro con striature bianche.
Long and narrow pendulous leaves; light green
with white streaks.

FATSIA JAPONICA
Grandi foglie di colore verde brillante,
di forma palmata.
Large bright green leaves, palmately-shaped 
leaves.

SCINDAPSUS AUREUS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi 
cuoriformi lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate 
heartshaped leaves, dark green.



INFO UTILI SUL SISTEMA - SYSTEM ADDITIONAL INFO

TEMPI DI INSTALLAZIONE: Circa 2 ore (piante escluse).
INSTALLATION TIME: Approximately 2 hours (plants excluded).

GARANZIA DEL SISTEMA: Il sistema VP-MODULO è coperto da garanzia di 24 mesi.
SYSTEM WARRANTY: The VP-MODULO system is covered under a 24 months warranty.

RISERVA IDRICA: Le vaschette garantiscono una riserva idrica indipendente di circa 0,6 litri.
WATER RESERVE: Every vase ensures an approximately 0,6 liters of water reserve.

ILLUMINAZIONE: Vanno garantite 12/14 ore di luce continue per la fi tostimolazione.
LIGHTING: 12/14 hours of lighting for phytostimulation must be guaranteed.

TOSSICITÀ: Tutto il sistema VP-EASY è al 100% atossico: le vaschette sono realizzate in EPP, un materiale comunemente 
utilizzato nell’industria alimentare e inoltre le piante sono in grado di purifi care l’aria circostante, intrappolando gli inquinanti 
atmosferici.
TOXICITY: All the VP-EASY System is 100% non-toxic: the vases are made of EPP, a material commonly used in food industries 
and furthermore plants are able to purify sorrounding air, trapping atmospheric pollutants.

see more:

verdeprofi lo.com



VP-Easy
180x240





Green Design è una linea di prodotti studiati da Verde Profilo® in grado di integrarsi nella quotidianità delle persone
e di adattarsi facilmente ad ogni ambiente indoor e outdoor, rendendolo ancora più accogliente e ricercato.

Green Design is a line of products designed by Verde Profilo® able to integrate into people’s daily lives and to easily 
adapt to any indoor and outdoor environment, making it even more welcoming and refined.



VP-EASY è la novità firmata Verde Profilo®: una parete vegetale con layout standard, autoportante, con un sistema
di irrigazione circolare programmabile da smartphone. Grazie a una speciale illuminazione per la fitostimolazione,
VP-EASY è un prodotto adatto anche per spazi indoor poco luminosi.
Semplice da installare e facile da mantenere anche da remoto grazie a un’app dedicata, è la soluzione ideale per 
progettare arredi con piante a parete per interni di locali, ristoranti, hotel, uffici e abitazioni.

VP-EASY is the new product from Verde Profilo®: a green wall with a standard, self-supporting layout, with a circular 
irrigation system programmable from a smartphone. Thanks to special lighting for phytostimulation, VP-EASY is a 
product also suitable for indoor spaces that are not very bright.
Simple to install and easy to maintain, even by remote control thanks to a specially dedicated app, it is the ideal 
solution for interior decorating using wall plants for clubs, restaurants, hotels, offices and homes.



SCHEDA TECNICA - DATA SHEET

VP-EASY 180x240
VP-EASY è un giardino verticale preassemblato dalle dimensioni fi sse composto da una vasca che contiene una pompa di circolazione dell’acqua 
di irrigazione, una pompa per l’ossigenazione, staff e e vasi. Il sistema di irrigazione è programmabile da smartphone e sulla vasca è posizionato un 
sensore di livello dell’acqua. VP-EASY può essere completato con dei carter laterali.
VP-EASY is a pre-assembled vertical garden with fi xed dimensions, consisting of a tank containing an irrigation water circulation pump, an 
oxygenation pump, brackets and vases. The irrigation system is programmable from a smartphone and a water level sensor is placed on the tub. 
VP-EASY can be equipped with side covers.
Peso tot. circa / Weight approx: 362 Kg

CARTER LATERALI
SIDE COVERS 

LAYOUT BOTANICI - BOTANICAL LAYOUTS

PURE

WILD

PHYLODENDRON SCADENS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi cuoriformi 
lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate heartshaped
leaves, dark green.

AGLAONEMA
Foglie grandi lanceolate, di colore verde scuro
con screziature verde chiaro.
Large lanceolate leaves; dark green with light
green mottles.

CLOROPHYTUM
Foglie pendule lunghe e strette, di colore verde 
chiaro con striature bianche.
Long and narrow pendulous leaves; light green
with white streaks.

FATSIA JAPONICA
Grandi foglie di colore verde brillante,
di forma palmata.
Large bright green leaves, palmately-shaped 
leaves.

SCINDAPSUS AUREUS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi 
cuoriformi lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate 
heartshaped leaves, dark green.



INFO UTILI SUL SISTEMA - SYSTEM ADDITIONAL INFO

TEMPI DI INSTALLAZIONE: Circa 2 ore (piante escluse).
INSTALLATION TIME: Approximately 2 hours (plants excluded).

GARANZIA DEL SISTEMA: Il sistema VP-MODULO è coperto da garanzia di 24 mesi.
SYSTEM WARRANTY: The VP-MODULO system is covered under a 24 months warranty.

RISERVA IDRICA: Le vaschette garantiscono una riserva idrica indipendente di circa 0,6 litri.
WATER RESERVE: Every vase ensures an approximately 0,6 liters of water reserve.

ILLUMINAZIONE: Vanno garantite 12/14 ore di luce continue per la fi tostimolazione.
LIGHTING: 12/14 hours of lighting for phytostimulation must be guaranteed.

TOSSICITÀ: Tutto il sistema VP-EASY è al 100% atossico: le vaschette sono realizzate in EPP, un materiale comunemente 
utilizzato nell’industria alimentare e inoltre le piante sono in grado di purifi care l’aria circostante, intrappolando gli inquinanti 
atmosferici.
TOXICITY: All the VP-EASY System is 100% non-toxic: the vases are made of EPP, a material commonly used in food industries 
and furthermore plants are able to purify sorrounding air, trapping atmospheric pollutants.

see more:

verdeprofi lo.com



VP-Easy
120x240





Green Design è una linea di prodotti studiati da Verde Profilo® in grado di integrarsi nella quotidianità delle persone
e di adattarsi facilmente ad ogni ambiente indoor e outdoor, rendendolo ancora più accogliente e ricercato.

Green Design is a line of products designed by Verde Profilo® able to integrate into people’s daily lives and to easily 
adapt to any indoor and outdoor environment, making it even more welcoming and refined.



VP-EASY è la novità firmata Verde Profilo®: una parete vegetale con layout standard, autoportante, con un sistema di 
irrigazione circolare programmabile da smartphone. Grazie a una speciale illuminazione per la fitostimolazione,
VP-EASY è un prodotto adatto anche per spazi indoor poco luminosi.
Semplice da installare e facile da mantenere anche da remoto grazie a un’app dedicata, è la soluzione ideale per 
progettare arredi con piante a parete per interni di locali, ristoranti, hotel, uffici e abitazioni.

VP-EASY is the new product from Verde Profilo®: a green wall with a standard, self-supporting layout, with a circular 
irrigation system programmable from a smartphone. Thanks to special lighting for phytostimulation, VP-EASY is a 
product also suitable for indoor spaces that are not very bright.
Simple to install and easy to maintain, even by remote control thanks to a specially dedicated app, it is the ideal 
solution for interior decorating using wall plants for clubs, restaurants, hotels, offices and homes.



SCHEDA TECNICA - DATA SHEET

CARTER LATERALI
SIDE COVERS 

VP-EASY 120x240
VP-EASY è un giardino verticale preassemblato dalle dimensioni fi sse composto da una vasca che contiene una pompa di circolazione dell’acqua 
di irrigazione, una pompa per l’ossigenazione, staff e e vasi. Il sistema di irrigazione è programmabile da smartphone e sulla vasca è posizionato un 
sensore di livello dell’acqua. VP-EASY può essere completato con dei carter laterali.
VP-EASY is a pre-assembled vertical garden with fi xed dimensions, consisting of a tank containing an irrigation water circulation pump, an 
oxygenation pump, brackets and vases. The irrigation system is programmable from a smartphone and a water level sensor is placed on the tub. 
VP-EASY can be equipped with side covers.
Peso tot. circa / Weight approx: 243 Kg

LAYOUT BOTANICI - BOTANICAL LAYOUTS

PURE

WILD

PHYLODENDRON SCADENS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi cuoriformi 
lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate heartshaped
leaves, dark green.

AGLAONEMA
Foglie grandi lanceolate, di colore verde scuro
con screziature verde chiaro.
Large lanceolate leaves; dark green with light
green mottles.

CLOROPHYTUM
Foglie pendule lunghe e strette, di colore verde 
chiaro con striature bianche.
Long and narrow pendulous leaves; light green
with white streaks.

FATSIA JAPONICA
Grandi foglie di colore verde brillante,
di forma palmata.
Large bright green leaves, palmately-shaped 
leaves.

SCINDAPSUS AUREUS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi 
cuoriformi lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate 
heartshaped leaves, dark green.



INFO UTILI SUL SISTEMA - SYSTEM ADDITIONAL INFO

TEMPI DI INSTALLAZIONE: Circa 2 ore (piante escluse).
INSTALLATION TIME: Approximately 2 hours (plants excluded).

GARANZIA DEL SISTEMA: Il sistema VP-MODULO è coperto da garanzia di 24 mesi.
SYSTEM WARRANTY: The VP-MODULO system is covered under a 24 months warranty.

RISERVA IDRICA: Le vaschette garantiscono una riserva idrica indipendente di circa 0,6 litri.
WATER RESERVE: Every vase ensures an approximately 0,6 liters of water reserve.

ILLUMINAZIONE: Vanno garantite 12/14 ore di luce continue per la fi tostimolazione.
LIGHTING: 12/14 hours of lighting for phytostimulation must be guaranteed.

TOSSICITÀ: Tutto il sistema VP-EASY è al 100% atossico: le vaschette sono realizzate in EPP, un materiale comunemente 
utilizzato nell’industria alimentare e inoltre le piante sono in grado di purifi care l’aria circostante, intrappolando gli inquinanti 
atmosferici.
TOXICITY: All the VP-EASY System is 100% non-toxic: the vases are made of EPP, a material commonly used in food industries 
and furthermore plants are able to purify sorrounding air, trapping atmospheric pollutants.

see more:

verdeprofi lo.com



VP-Easy
Double-sided 180x180





Green Design è una linea di prodotti studiati da Verde Profilo® in grado di integrarsi 
nella quotidianità delle persone e di adattarsi facilmente ad ogni ambiente indoor e 
outdoor, rendendolo ancora più accogliente e ricercato.

Green Design is a line of products designed by Verde Profilo® able to integrate into 
people’s daily lives and to easily adapt to any indoor and outdoor environment, 
making it even more welcoming and refined.



VP-EASY è la novità firmata Verde Profilo®: una parete 
vegetale con layout standard, autoportante, con un 
sistema di irrigazione circolare programmabile da 
smartphone. Grazie a una speciale illuminazione per la 
fitostimolazione, VP-EASY è un prodotto adatto anche per 
spazi indoor poco luminosi.
Semplice da installare e facile da mantenere anche da 
remoto grazie a un’app dedicata, è la soluzione ideale per 
progettare arredi con piante a parete per interni di locali, 
ristoranti, hotel, uffici e abitazioni.

VP-EASY is the new product from Verde Profilo®:
a green wall with a standard, self-supporting layout, 
with a circular irrigation system programmable 
from a smartphone. Thanks to special lighting for 
phytostimulation, VP-EASY is a product also suitable
for indoor spaces that are not very bright.
Simple to install and easy to maintain, even by remote 
control thanks to a specially dedicated app, it is the ideal 
solution for interior decorating using wall plants for clubs, 
restaurants, hotels, offices and homes.



SCHEDA TECNICA - DATA SHEET

VP-EASY 180x180 Bifacciale / Double-sided
VP-EASY è un giardino verticale preassemblato dalle dimensioni fi sse, composto da una vasca che contiene una pompa di circolazione dell’acqua 
di irrigazione, una pompa per l’ossigenazione e vasi. Il sistema di irrigazione è programmabile da smartphone e sulla vasca è posizionato un sensore 
di livello dell’acqua.
VP-EASY is a pre-assembled vertical garden with fi xed dimensions, consisting of a tank containing an irrigation water circulation pump, an 
oxygenation pump and vases. The irrigation system is programmable from a smartphone and a water level sensor is placed on the tank.
Peso tot. circa / Weight approx: 558 Kg

LAYOUT BOTANICI - BOTANICAL LAYOUTS

PURE

WILD

PHYLODENDRON SCADENS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi cuoriformi 
lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate heartshaped
leaves, dark green.

AGLAONEMA
Foglie grandi lanceolate, di colore verde scuro
con screziature verde chiaro.
Large lanceolate leaves; dark green with light
green mottles.

CLOROPHYTUM
Foglie pendule lunghe e strette, di colore verde 
chiaro con striature bianche.
Long and narrow pendulous leaves; light green
with white streaks.

FATSIA JAPONICA
Grandi foglie di colore verde brillante,
di forma palmata.
Large bright green leaves, palmately-shaped 
leaves.

SCINDAPSUS AUREUS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi 
cuoriformi lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate 
heartshaped leaves, dark green.



INFO UTILI SUL SISTEMA - SYSTEM ADDITIONAL INFO

TEMPI DI INSTALLAZIONE: Circa 2 ore (piante escluse).
INSTALLATION TIME: Approximately 2 hours (plants excluded).

GARANZIA DEL SISTEMA: Il sistema VP-MODULO è coperto da garanzia di 24 mesi.
SYSTEM WARRANTY: The VP-MODULO system is covered under a 24 months warranty.

RISERVA IDRICA: Le vaschette garantiscono una riserva idrica indipendente di circa 0,6 litri.
WATER RESERVE: Every vase ensures an approximately 0,6 liters of water reserve.

ILLUMINAZIONE: Vanno garantite 12/14 ore di luce continue per la fi tostimolazione.
LIGHTING: 12/14 hours of lighting for phytostimulation must be guaranteed.

TOSSICITÀ: Tutto il sistema VP-EASY è al 100% atossico: le vaschette sono realizzate in EPP, un materiale comunemente 
utilizzato nell’industria alimentare e inoltre le piante sono in grado di purifi care l’aria circostante, intrappolando gli inquinanti 
atmosferici.
TOXICITY: All the VP-EASY System is 100% non-toxic: the vases are made of EPP, a material commonly used in food industries 
and furthermore plants are able to purify sorrounding air, trapping atmospheric pollutants.

see more:

verdeprofi lo.com



VP-Easy
Double-sided 120x120





Green Design è una linea di prodotti studiati da Verde Profilo® in grado di integrarsi nella quotidianità delle persone
e di adattarsi facilmente ad ogni ambiente indoor e outdoor, rendendolo ancora più accogliente e ricercato.

Green Design is a line of products designed by Verde Profilo® able to integrate into people’s daily lives and to easily 
adapt to any indoor and outdoor environment, making it even more welcoming and refined.



VP-EASY è la novità firmata Verde Profilo®: una parete vegetale con layout standard, autoportante, con un sistema di 
irrigazione circolare programmabile da smartphone. Grazie a una speciale illuminazione per la fitostimolazione,
VP-EASY è un prodotto adatto anche per spazi indoor poco luminosi.
Semplice da installare e facile da mantenere anche da remoto grazie a un’app dedicata, è la soluzione ideale per 
progettare arredi con piante a parete per interni di locali, ristoranti, hotel, uffici e abitazioni.

VP-EASY is the new product from Verde Profilo®: a green wall with a standard, self-supporting layout, with a circular 
irrigation system programmable from a smartphone. Thanks to special lighting for phytostimulation, VP-EASY is a 
product also suitable for indoor spaces that are not very bright.
Simple to install and easy to maintain, even by remote control thanks to a specially dedicated app, it is the ideal 
solution for interior decorating using wall plants for clubs, restaurants, hotels, offices and homes.



SCHEDA TECNICA - DATA SHEET

VP-EASY 120x120 Bifacciale / Double-sided
VP-EASY è un giardino verticale preassemblato dalle dimensioni fi sse, composto da una vasca che contiene una pompa di circolazione dell’acqua 
di irrigazione, una pompa per l’ossigenazione e vasi. Il sistema di irrigazione è programmabile da smartphone e sulla vasca è posizionato un sensore 
di livello dell’acqua.
VP-EASY is a pre-assembled vertical garden with fi xed dimensions, consisting of a tank containing an irrigation water circulation pump, an 
oxygenation pump and vases. The irrigation system is programmable from a smartphone and a water level sensor is placed on the tank.
Peso tot. circa / Weight approx: 240 Kg

LAYOUT BOTANICI - BOTANICAL LAYOUTS

PURE

WILD

PHYLODENDRON SCADENS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi cuoriformi 
lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate heartshaped
leaves, dark green.

AGLAONEMA
Foglie grandi lanceolate, di colore verde scuro
con screziature verde chiaro.
Large lanceolate leaves; dark green with light
green mottles.

CLOROPHYTUM
Foglie pendule lunghe e strette, di colore verde 
chiaro con striature bianche.
Long and narrow pendulous leaves; light green
with white streaks.

FATSIA JAPONICA
Grandi foglie di colore verde brillante,
di forma palmata.
Large bright green leaves, palmately-shaped 
leaves.

SCINDAPSUS AUREUS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi 
cuoriformi lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate 
heartshaped leaves, dark green.



INFO UTILI SUL SISTEMA - SYSTEM ADDITIONAL INFO

TEMPI DI INSTALLAZIONE: Circa 2 ore (piante escluse).
INSTALLATION TIME: Approximately 2 hours (plants excluded).

GARANZIA DEL SISTEMA: Il sistema VP-MODULO è coperto da garanzia di 24 mesi.
SYSTEM WARRANTY: The VP-MODULO system is covered under a 24 months warranty.

RISERVA IDRICA: Le vaschette garantiscono una riserva idrica indipendente di circa 0,6 litri.
WATER RESERVE: Every vase ensures an approximately 0,6 liters of water reserve.

ILLUMINAZIONE: Vanno garantite 12/14 ore di luce continue per la fi tostimolazione.
LIGHTING: 12/14 hours of lighting for phytostimulation must be guaranteed.

TOSSICITÀ: Tutto il sistema VP-EASY è al 100% atossico: le vaschette sono realizzate in EPP, un materiale comunemente 
utilizzato nell’industria alimentare e inoltre le piante sono in grado di purifi care l’aria circostante, intrappolando gli inquinanti 
atmosferici.
TOXICITY: All the VP-EASY System is 100% non-toxic: the vases are made of EPP, a material commonly used in food industries 
and furthermore plants are able to purify sorrounding air, trapping atmospheric pollutants.

see more:

verdeprofi lo.com
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Green Design è una linea di prodotti studiati da Verde Profilo® in grado di 
integrarsi nella quotidianità delle persone e di adattarsi facilmente ad ogni 
ambiente indoor e outdoor, rendendolo ancora più accogliente e ricercato.

Green Design is a line of products designed by Verde Profilo® able to 
integrate into people’s daily lives and to easily adapt to any indoor and 
outdoor environment, making it even more welcoming and refined.



VP-EASY è la novità firmata Verde Profilo®: una parete vegetale con layout standard, autoportante, con un sistema
di irrigazione circolare programmabile da smartphone. Grazie a una speciale illuminazione per la fitostimolazione,
VP-EASY è un prodotto adatto anche per spazi indoor poco luminosi.
Semplice da installare e facile da mantenere anche da remoto grazie a un’app dedicata, è la soluzione ideale per 
progettare arredi con piante a parete per interni di locali, ristoranti, hotel, uffici e abitazioni.

VP-EASY is the new product from Verde Profilo®: a green wall with a standard, self-supporting layout, with a circular 
irrigation system programmable from a smartphone. Thanks to special lighting for phytostimulation, VP-EASY is a 
product also suitable for indoor spaces that are not very bright.
Simple to install and easy to maintain, even by remote control thanks to a specially dedicated app, it is the ideal 
solution for interior decorating using wall plants for clubs, restaurants, hotels, offices and homes.



SCHEDA TECNICA - DATA SHEET

VP-EASY Colonna / Column
VP-EASY è un giardino verticale preassemblato dalle dimensioni fi sse composto da una vasca che contiene una pompa di circolazione dell’acqua 
di irrigazione, una pompa per l’ossigenazione, staff e e vasi. Il sistema di irrigazione è programmabile da smartphone e sulla vasca è posizionato un 
sensore di livello dell’acqua. VP-EASY può essere completato con dei carter laterali.
VP-EASY is a pre-assembled vertical garden with fi xed dimensions, consisting of a tank containing an irrigation water circulation pump, an 
oxygenation pump, brackets and vases. The irrigation system is programmable from a smartphone and a water level sensor is placed on the tub. 
VP-EASY can be equipped with side covers.
Peso tot. circa / Weight approx: 229 Kg

LAYOUT BOTANICI - BOTANICAL LAYOUTS

PURE

WILD

PHYLODENDRON SCADENS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi cuoriformi 
lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate heartshaped
leaves, dark green.

AGLAONEMA
Foglie grandi lanceolate, di colore verde scuro
con screziature verde chiaro.
Large lanceolate leaves; dark green with light
green mottles.

CLOROPHYTUM
Foglie pendule lunghe e strette, di colore verde 
chiaro con striature bianche.
Long and narrow pendulous leaves; light green
with white streaks.

FATSIA JAPONICA
Grandi foglie di colore verde brillante,
di forma palmata.
Large bright green leaves, palmately-shaped 
leaves.

SCINDAPSUS AUREUS
Pianta rampicante tropicale; foglie grandi 
cuoriformi lanceolate, verde scuro.
Tropical climbing plant; large lanceolate 
heartshaped leaves, dark green.



INFO UTILI SUL SISTEMA - SYSTEM ADDITIONAL INFO

TEMPI DI INSTALLAZIONE: Circa 2 ore (piante escluse).
INSTALLATION TIME: Approximately 2 hours (plants excluded).

GARANZIA DEL SISTEMA: Il sistema VP-MODULO è coperto da garanzia di 24 mesi.
SYSTEM WARRANTY: The VP-MODULO system is covered under a 24 months warranty.

RISERVA IDRICA: Le vaschette garantiscono una riserva idrica indipendente di circa 0,6 litri.
WATER RESERVE: Every vase ensures an approximately 0,6 liters of water reserve.

ILLUMINAZIONE: Vanno garantite 12/14 ore di luce continue per la fi tostimolazione.
LIGHTING: 12/14 hours of lighting for phytostimulation must be guaranteed.

TOSSICITÀ: Tutto il sistema VP-EASY è al 100% atossico: le vaschette sono realizzate in EPP, un materiale comunemente 
utilizzato nell’industria alimentare e inoltre le piante sono in grado di purifi care l’aria circostante, intrappolando gli inquinanti 
atmosferici.
TOXICITY: All the VP-EASY System is 100% non-toxic: the vases are made of EPP, a material commonly used in food industries 
and furthermore plants are able to purify sorrounding air, trapping atmospheric pollutants.

see more:

verdeprofi lo.com
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